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Методика расчета
· Составляется структурная схема узловой распределительной подстанции (УРП) и наносятся известные значения напряжения и полной мощности.
· При наличии двух подключенных к распределительному устройству трансформаторов (автотрансформаторов) выполняется условие
[image: image1.png]S: 20,75,




где [image: image3.png]p



 — максимальная проходная мощность, МВ·А.
· Выбранные AT проверяются на допустимость режима, т. е. обмотка НН не должна перегружаться.
Условие
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где [image: image7.png]


 — типовая мощность AT, MB·A; 
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 — коэффициент выгодности AT; 
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 — номинальная мощность выбранного AT; 
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 — количество AT, подключенных к нагрузке НН;
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 — нагрузка на НН, МВ·А.
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 — коэффициент трансформации AT,
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где [image: image21.png]Ver, Veu



— значения напряжения на обмотках ВН, СН, кВ.
· Определяется баланс мощностей по УРП:
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 — мощность, связанная с ЭНС, MB·А;
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 — мощность, приходящая от ЭС, MB·А;
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 — мощности потребителей, MB·А.
Если результат получается зо знаком «плюс», то избыток приходящей от ЭС мощности отдается ЭНС, если со знаком «минус», то недостаток мощности берется из ЭНС.
· Определяется [image: image30.png]
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В ответе записывается:
— число и условное обозначение Т и AT;
— коэффициенты загрузки;
— результат баланса мощностей по УРН [image: image33.png](Ssac)
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